

工事名) 関越自動車道 高崎管内舗装補修工事

正誤表(1/3)

対象	誤	正	備考
金抜設計書	金抜設計書 単価表(頁5) 「床版防水工A(夜)」数量誤り 「床版防水工B(夜)」数量誤り	金抜設計書 単価表(頁5) 「床版防水工A(夜)」数量訂正 「床版防水工B(夜)」数量訂正	訂正
金抜設計書	金抜設計書 単価表(頁10) 「交通規制工 車線規制Ⅲ×1×OB(夜)」数量誤り 「交通規制工 車線規制Ⅲ×1×OB(2)(夜)」数量誤り	金抜設計書 単価表(頁10) 「交通規制工 車線規制Ⅲ×1×OB(夜)」数量訂正 「交通規制工 車線規制Ⅲ×1×OB(2)(夜)」数量訂正	訂正
金抜設計書	金抜設計書 単価表(頁11) 「交通保安要員 交通誘導警備員 B(夜)」数量誤り	金抜設計書 単価表(頁11) 「交通保安要員 交通誘導警備員 B(夜)」数量訂正	訂正
金抜設計書	金抜設計書 単価表(頁12) 「止水目地工 止水目地工B」数量誤り 「止水目地工 止水目地工C」数量誤り	金抜設計書 単価表(頁12) 「止水目地工 止水目地工B」数量訂正 「止水目地工 止水目地工C」数量訂正	訂正
特記仕様書	特記仕様書(2/56) 5-1 敷地の使用 記載漏れ	特記仕様書(2/56) 5-1 敷地の使用 記載訂正	訂正
特記仕様書	特記仕様書(49/56) 20-31 仮設防護柵工 20-31-2 種別記載漏れ	特記仕様書(49/56) 20-31 仮設防護柵工 20-31-2 種別追記	訂正
特記仕様書	特記仕様書(50/56) 20-31 仮設防護柵工 20-31-4 支払内容記載漏れ	特記仕様書(50/56) 20-31 仮設防護柵工 20-31-4 支払内容追記	訂正
特記仕様書	特記仕様書(53/56) 22 補足事項 22-1 設計図書の追加について 記載漏れ	特記仕様書(53/56) 22 補足事項 22-1 設計図書の追加について 記載追加	訂正
割掛対象表 参考内訳書	割掛対象表参考内訳書 1/5, 2/5 舗装修繕工事機械現場内移動費(1) 往復回数誤り・種別の記載漏れ	割掛対象表参考内訳書 1/5, 2/5 舗装修繕工事機械現場内移動費(1) 往復回数訂正・種別の記載追記	訂正

工事名) 関越自動車道 高崎管内舗装補修工事

正誤表(2/3)

対象	誤	正	備考
割掛対象表 参考内訳書	割掛対象表参考内訳書 5/5 残アスファルト合材等の取り除き費 数量誤り	割掛対象表参考内訳書 5/5 残アスファルト合材等の取り除き費 数量訂正	訂正
設計図	設計図 4/116 数量表(3) 「止水目地工 B」「止水目地工 C」数量の記載誤り	設計図 4/116 数量表(3) 「止水目地工 B」「止水目地工 C」数量の記載訂正	訂正
設計図	設計図 88/116 標準横断図(7) 「止水目地工B」の記載漏れ	設計図 88/116 標準横断図(7) 「止水目地工B」の記載追記	訂正
設計図	設計図 91/116 詳細図(1) 「床版防水工 端部防水詳細図」 岡之郷橋(上り線)の床版防水工の種別記載誤り	設計図 91/116 詳細図(1) 「床版防水工 端部防水詳細図」 岡之郷橋(上り線)の床版防水工の種別記載訂正	訂正
設計図	設計図 110/116 規制図(11)、111/116 規制図(12) 標識車(車載式)の記載漏れ	設計図 110/116 規制図(11)、111/116 規制図(12) 標識車(車載式)の記載訂正	訂正
設計図	設計図【前橋付加車線地区】1/47 数量表 交通規制工の項目記載漏れ・数量誤り 交通保安要員の数量誤り 床版防水工の項目記載漏れ・数量の誤り	設計図【前橋付加車線地区】1/47 数量表 交通規制工の項目追加・数量訂正 交通保安要員の数量訂正 床版防水工の項目追加・数量訂正	訂正
設計図	設計図【前橋付加車線地区】7/47 標準横断図(2) 床版防水工B(夜)の記載漏れ	設計図【前橋付加車線地区】7/47 標準横断図(2) 床版防水工A(夜), B(夜)の記載の訂正	訂正
設計図	設計図【前橋付加車線地区】13/47 横断図(6) 床版防水工B(夜)の記載漏れ	設計図【前橋付加車線地区】13/47 横断図(6) 床版防水工A(夜), B(夜)の記載の訂正	訂正
設計図	設計図【前橋付加車線地区】31/47 床版防水工詳細図 床版防水工A(夜), B(夜)の数量の誤り	設計図【前橋付加車線地区】31/47 床版防水工詳細図 床版防水工A(夜), B(夜)の記載の訂正	訂正

